

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**13 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1823**

**13-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**തിരൂരങ്ങാടി സബ് ആർ. ടി. ഒ. ഓഫീസ്**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്</b>		<b>ശ്രീ കെ ബി ഗണേഷ് കുമാർ (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	തിരൂരങ്ങാടി സബ് ആർ. ടി. ഒ. ഓഫീസിൽ എന്തെല്ലാം തസ്തികകളാണ് ജീവനക്കാരില്ലാതെ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ;	(എ)	അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടർ തസ്തികയിൽ നിലവിൽ 2 ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്.
(ബി)	തിരൂരങ്ങാടി ഓഫീസിൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹു. വകുപ്പ് മന്ത്രിക്കും, ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർക്കും തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലം എം.എൽ.എ നൽകിയ കത്തുകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ;	(ബി)	തിരൂരങ്ങാടി സബ് ആർ.ടി. ഒ. ഓഫീസിൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള 4 അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടർ തസ്തികയിൽ 2 ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്. പ്രസ്തുത ഒഴിവ് പരിഹരിക്കുന്നതിലേക്കായി ഒരു അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടറെ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും താൽകാലികമായി പ്രസ്തുത ഓഫീസിലേക്ക് അറ്റാച്ച് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. മറ്റൊരു അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടറെ 04.01.2025-ൽ പോസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമാണ്. നിലവിൽ അടിസ്ഥാന പോലീസ് പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന 57 അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടർമാർ പരിശീലനം പൂർത്തിയാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, പ്രസ്തുത തസ്തികയിലുള്ള ഒഴിവുകൾ പൂർണ്ണമായും നികത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	തിരൂരങ്ങാടി സബ് ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസിൽ എല്ലാ തസ്തികകളിലേക്കും ജീവനക്കാരെ നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?	(സി)	തിരൂരങ്ങാടി സബ് ആർ.ടി. ഒ. ഓഫീസിൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള 4 അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടർ തസ്തികയിൽ 2 ഒഴിവുകൾ ഉണ്ട്. പ്രസ്തുത ഒഴിവ് പരിഹരിക്കുന്നതിലേക്കായി ഒരു അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടറെ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും താൽകാലികമായി പ്രസ്തുത ഓഫീസിലേക്ക് അറ്റാച്ച് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. മറ്റൊരു അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടറെ 04.01.2025-ൽ പോസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമാണ്. നിലവിൽ അടിസ്ഥാന പോലീസ് പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന 57 അസിസ്റ്റന്റ് മോട്ടോർ

വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടർമാർ പരിശീലനം  
പൂർത്തിയാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്, പ്രസ്തുത തസ്തികയിലുള്ള  
ഒഴിവുകൾ പൂർണ്ണമായും നികത്തുന്നതിനുള്ള  
നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ